

Vermione®

Péče, které důvěřuji

Kosmetická řada českých krémů
s bioaktivními ENZYMY a výtažky
z kalifornských žížal



strie,
celulitida,
lupénka

vrásky,
hydratace
pleti

ekzém,
lupénka,
strie

jizvy,
hemoroidy,
běrc. vředy

akné,
mykózy,
opary



Přírodní kosmetická řada českých krémů, která pomáhá řešit závažná kožní onemocnění

Krémy Vermione jsou **prvními a jedinými na světě**, které obsahují a využívají soubor stabilizovaných tělních enzymů v bílkovinovém prostředí.

Řada léčebných krémů Vermione je ve své kategorii světovým unikátem s celosvětovým registrovaným patentovým chráněním. Krémy jsou dermatologicky testovány a mají osvědčení Státního zdravotnického ústavu.

Všechny krémy jsou založeny na zcela unikátním biologickém **extraktu z kalifornských žížal**, který má schopnost ovlivňovat fyziologické procesy probíhající v kůži a ve sliznicích. Obnovit pružnost pokožky a hydratovat.

Tato krémová řada poskytuje optimální péči o pleť a pokožku s jedinečnými léčebnými účinky v širokém spektru kožních problémů.

Produkty řady Vermione lze využívat ve smyslu preventivním i léčebném.

Unikátní krémy Vermione s bioaktivními ENZYMY a výtažky z kalifornských žížal

Nový přípravek a technologie výroby bioaktivního extraktu Vermione, nám dává do rukou přípravek se širokou škálou použití, jak v kosmetickém, tak farmaceutickém průmyslu.

Účinné látky, které se skládají z komplexu enzymů, aminokyselin, derivátů kyseliny hyaluronové, polypeptidů a mnoha dalších látek, mají unikátní působení na lidský organizmus při procesech hojení, regenerace a posilování imunitního systému.

Obsažené enzymy pronikají do nejspodnější vrstvy pokožky a při styku s poškozenou kožní tkání se aktivují. Dodávají tkáni potřebné vitamíny a posilují její imunitu. Léčebný proces enzymů **je známý pro jeho vytlačování poškozených a odumřelých buněk** směrem k povrchu pokožky, což je zpravidla jasným důkazem pozitivního a obnovovacího účinku působení enzymu.

V některých případech **přípravkem lze zcela nahradit léčbu kortikoidy** a zároveň přípravky Vermione mají prokazatelný komplexní účinek při léčbě některých chorob (HPV infekce a jiné virové infekce), na které je současná léčba neúčinná.

Unikátní krémy Vermione s bioaktivními ENZYMY a výtažky z kalifornských žížal

Jedinečnost produktu mimo jiné spočívá v tom, že obsahuje v roztoku látky, které za normálních okolností vzájemně reagují za ztráty účinnosti. V tomto případě jsou stabilizovány až do relativně vysokých teplot a do reakcí vstupují pouze při kontaktu s živou tkání.

V dnešní době je mnoho kosmetických vad a chorob, které jsou jen obtížně odstranitelné či léčitelné. V některých případech nelze tyto choroby nebo kosmetické záležitosti vyléčit natož odstranit, lze pouze dočasně utlumit jejich sekundární projevy.

Z kosmetického hlediska se zejména jedná: o vrásky, celulitidu, strie, pigmentové skvrny, červené žilky, jizvy, zvýšenou padavost vlasů a podobné kosmetické vady.

Z hlediska medicínského se jedná: o psoriázu, atopické ekzémy, opary, HPV infekci, bércové vředy, popáleniny, hemoroidy a další případy, kde je nutnost regenerace tkáně, její zvýšené prokrvení a odstranění nekrotických částí. Byl prokázán i účinek, na jinak zcela resistantní staphylococcus aureus.

Co je to ENZYM?

ENZYM = Aktivace buněčného metabolismu, urychlení hojení a posílení imunity kožní tkáně

Enzym je jednoduchá, či složená bílkovina, mezi jejíž nejdůležitější funkci spadá urychlování procesu hojení kožní tkáně v lidském těle, potažmo v buňkách.

Enzymy mají v lidském těle nepostradatelnou funkci, proto jejich používání např. v kosmetice má naprosto skvělé výsledky.

Veškeré buněčné procesy, jako je hojení tkáně - odřenina, poškozená pokožka ekzémem, lupénkou či jizva po operaci je díky používání kosmetiky, která obsahuje enzymy mnohem účinnější a rychlejší.

Cílené působení enzymů na daný problém má za výsledek rychlou reparaci pokožky, obnovení kožní tkáně a skvělou snášenlivost, díky svému přírodnímu původu.

Léčba pomocí enzymů je alternativou při léčbě kortikoidy, je účinná a především dlouhotrvající.

Účinky extraktu z kalifornských žížal (Lumbricus Californicus Extrakt)

Krémy Vermione obsahují řadu účinných látek, působících příznivě na lidskou kůži ve smyslu regeneračním, reparačním a preventivním.

Z hlavních aktivních komponentů je třeba zdůraznit **extrakt z kalifornských žížal**, obsahující důležité aminokyseliny, enzymy a bílkoviny.

Krémy Vermione dále obsahují širokou řadu účinných látek: Avokádový olej, Jojobový olej, Mandlový olej, Olivový olej, Olej ze světlice barvířské, Bambucké máslo, Tekutý vosk, Vitamin B,E, Panthenol, Měsíčkový extrakt, Extrakt z jetele lučního, Konjac mannan a Koffein.

Na jaké kožní onemocnění a jak aplikovat krémy Vermione?

Akné – Každodenní péče o problematickou pleť: několikrát denně nanést na obličej tenkou vrstvu **Vermione GELU**, který postižená místa vysuší a vydezinfikuje. Následně nanést vyživující krém **Vermione ALFA**, který pleť zregeneruje a dodá jí potřebné živiny a hydrataci.

Citlivá pleť – Každodenní péče o citlivou pleť: každé ráno jako podkladový krém použít hydratační krém **Vermione ALFA**. Večer před spaním ošetřit pleť vyživujícím krémem **Vermione BETA**.

Mastná pleť – 1 - 2x denně použít krém **Vermione GEL** a na noc ošetřit pleť hydratačním krémem **Vermione ALFA**.

Opary – **Vermione GEL** působí protizánětlivě u vznikajících oparů a již vzniklých. Dle potřeby několikrát denně aplikovat na postižená místa.

Vrásky – Nejlepší prevencí proti vzniku vrásek je pravidelné používání hydratačního krému **Vermione ALFA** a na noc vyživujícího krému **Vermione BETA**.

Na jaké kožní onemocnění a jak aplikovat krémy Vermione?

Hydratace – Při pravidelném používání hydratačního krému **Vermione ALFA** na den bude Vaše pleť hydratovaná, vyživená a krém ji zbaví odumřelých částí kůže.

Otoky – Postižená místa dle potřeby jemně masírovat krémem **Vermione STRONG**. Působením hluboko do tkáně zlepšuje prokrvení a zmenšuje otoky.

Mokvající zranění – Vysušovat **Vermione GELEM** a pro odstranění strupu či jizvy pravidelně masírovat regeneračním krémem **Vermione BETA**.

Těhotenství – Od IV. měsíce až do porodu používat proti vzniku strií na celé tělo (*především břicho, hýždě, stehna, nadra*) krém **Vermione MLÉKO**, či **Vermione BETA**.

Drobné oděrky a poranění kůže – Jak při sportu, tak v běžném životě dochází často k drobným kožním poraněním, po nichž zůstávají zbytečné jizvy. Postižená místa doporučujeme několikrát denně natírat krémem **Vermione STRONG**.

Ekzém – Při ekzematickém onemocnění kůže je zapotřebí několikrát denně postižená místa natírat krémem **Vermione BETA**. V případě silného atopického ekzému potřít alespoň 1x denně krémem **Vermione STRONG**.

Rosacea (růžovka) - 2x denně aplikovat krém **Vermione ALFA**

Na jaké kožní onemocnění a jak aplikovat krémy Vermione?

Celulitida – Jako prevenci proti vzniku a rozšíření celulitidy je vhodné aplikovat na postižené místa **Vermione BETA**. Při silném poškození pokožky celulitidou doporučujeme 1x denně promasírovat krémem **Vermione STRONG**.

Lupénka – Při onemocnění pokožky lupénkou je vhodná léčba krémem **Vermione BETA**, při silných projevech používaným v kombinaci s krémem **Vermione STRONG**. Doporučujeme také v tomto případě zapojit do léčby krém **Vermione ALFA**, který následně pokožce dodá potřebnou hydrataci a výživu.

Bércové vředy – Při léčbě bércových vředů doporučujeme používat léčebný krém **Vermione STRONG** po celou dobu zhojení. Pro zkvalitnění péče o pokožku použijte krém **Vermione ALFA**, či krém **Vermione BETA**.

Popáleniny a jizvy – Ošetřujte krémem **Vermione STRONG** a na noc promažte pokožku krémem **Vermione BETA**.

Regenerace pokožky po slunění v soláriu či na přímém slunci – Po slunění ošetřit celé tělo hydratačním krémem **Vermione ALFA**, který předchází vzniku vrásek. Večer aplikujte vyživující krém **Vermione BETA**.



Prof. MUDr. František Novotný, DrSc., PRO SANUM, a.s.

Diagnóza	Počet případů	Hodnocení	Hodnocení
Chronická Lupénka	12	7x dobré	5x střední
Lupénka na dlaních	6	2x dobré	4x střední
Ekzém dlaňový tylotický	3	1x dobré	2x střední
Neurodermatida (atopický ekzém kojenců)	2	2x dobré	
Lichen planus (postižení sliznic, vlasů a nehtů)	3	2x dobré	1x slabé
Ichtyóza bérců (fixované nánosy rohoviny a šupin)	2	2x střední	
Hyperpigmentace	2	2x dobré	



Prof. MUDr. František Novotný, DrSc., PRO SANUM, a.s.

Diagnóza	Počet případů	Hodnocení	Hodnocení	Hodnocení
Ekzém atopický	13	9x dobré	3x střední	1x bez účinku
Ekzém kontakt. alergický	6	2x dobré	2x střední	1x bez účinku
Dermatitida seborhoická (mastné, lupovité a zánětlivé ložiska kůže)	4	2x dobré	2 x střední	
Lichen planus (postižení sliznic, vlasů a nehtů)	2		2 x střední	
Pruritus (svědění kůže a přilehlých sliznic)	2	2x dobré		



Prof. MUDr. František Novotný, DrSc., PRO SANUM, a.s.

Diagnóza	Počet případů	Hodnocení	Hodnocení	Hodnocení
Akné vulgární	16	11x dobré	3x slabé	2x bez účinku
Růžovka (akné dospělých)	6	5x dobré	1x střední	
Dermatitida periorální (zarudlé plochy obličeje)	3		3x střední	
Dermatitida seborhoická (mastné, lupovité a zánětlivé ložiska kůže)	3	2x dobré	1x střední	
Opar	1	1x velmi dobré		
Popálenina	1	1x velmi dobré		